Л.Н. Гумилев атындағы Еуразия ұлттық университетінің Басқарма төрағасы - Ректоры Е.Б. Сыдықовка
ІЛЕСПЕ ХАТ

[bookmark: Авторлар_осы_хатты_басшылыққа_ала_отырып]Авторлар осы хатты басшылыққа ала отырып, «Л.Н. Гумилев атындағы Еуразия ұлттық университетінің Хабаршысы. Саяси ғылымдар. Аймақтану. Шығыстану.
Түркітану сериясы» журналына «МАҚАЛАНЫҢ ТАҚЫРЫБЫ» мақаланың автор(лар)ы АВТОР(ЛАР)ДЫҢ АТЫ-ЖӨНІ ғылыми мақаласын жариялауда ешкімнің авторлық құқығын бұзбағаны жөнінде кепілдік береді. Авторлар Л.Н. Гумилев атындағы Еуразия ұлттық университетінің журнал баспасына шектеусіз мерзімде келесідей айрықша құқықтарды ұсынады:
· мақаланы шығару құқығы (жариялауға, таратуға, көбейтуге, тираждауға немесе мақаланың басқа да көбеюлеріне), даналар таралымының шектеусіздігіне, мақаланы кез келген жолмен тарату құқығын береді. Сонымен қатар, бұндай жағдайда, мақаланың әрбір данасында автор(лар)дың аты-жөні болады;
· мақаланы құрама жұмысқа енгізу құқығы;
· жалпыға жария ету құқығы;
· мақалалардың метадеректерін пайдалану құқығы (атауы, автор(лар)-дың аты-жөні (авторлық құқық иесі), аңдатпалар, библиографиялық материалдар, мақаланың толық мәтіні және т.б.). Осы арқылы, мақалаларды жалпыға жариялау және жеткізу, өңдеу және жүйелеу, сондай-ақ әртүрлі дерекқорларға және ақпараттық жүйелерге, оның ішінде мақаланың жарияланған толықмәтінді нұсқаларын енгізу құқығы.
Мақаланы қолдану құқығының аумағы шектелмеген.
Сондай-ақ, автор(лар) журнал баспасына сақтау және жеке деректерді мерзімсіз өңдеу құқығын береді (тегі, аты, әкесінің аты, білімі туралы, жұмыс орны және лауазымы жайлы мәлімет). Дербес деректер оларды сақтау және әртүрлі дерекқорларда және ақпараттық жүйелерде өңдеу, оларды аналитикалық және статистикалық есептілікке қосу, ғылым, әдебиет және өнер туындылары объектілерінің дербес деректермен және т.б. негізделген өзара байланысын құру үшін ұсынылады.
Автор(лар)ға ҚР қолданыстағы заңнамасына сәйкес ғылыми мақалада зияткерлік меншік объектілерін, авторлық құқық объектілерін толық көлемде заңсыз пайдаланғаны үшін жауапкершілік міндеттеледі. Автор(лар) журнал баспасына мақаланы плагиат мәніне тексеруге келісімін береді.
Автор(лар) маақаланың бұрын еш жерде жарияланбағанын, басқа ғылыми басылымдарға жіберілмегенін және жіберілмейтінін растайды.


*Ілеспе хат мекеменің ресми бланкісінде рәсімделеді және мекеме басшысының қолы қойылады (ЖОО үшін ғылыми-зерттеу жұмыстары жөніндегі жетекшілік етуші проректор).
*Л.Н. Гумилев атындағы Еуразия ұлттық университеті авторларының Ілеспе хатын факультет деканы растайды.

Орынд.: Автор(лар)дың аты-жөні







Председателю Правления - Ректору 
                    ЕНУ имени Л.Н. Гумилева
Сыдыкову Е.Б.


СОПРОВОДИТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО

[bookmark: Настоящим_письмом_авторы_гарантируют,_чт]Настоящим письмом авторы гарантируют, что размещение научной статьи
«НАЗВАНИЕ СТАТЬИ» (Произведение) авторов ФИО АВТОРА(ОВ) в журнале «Вестник Евразийского национального университета имени Л.Н.Гумилева. Серия: Политические науки. Регионоведение Востоковедение. Тюркология» не нарушает ничьих авторских прав. Авторы предоставляют издателю журнала, Евразийскому национальному университету имени Л.Н. Гумилева исключительные права на неограниченный срок:
· право на воспроизведение Произведения (опубликование, обнародование, дублирование, тиражирование или иное размножение Произведения) без ограничения тиража экземпляров, право на распространение Произведения любым способом. При этом каждый экземпляр произведения должен содержать имя автора (ов) Произведения;
· право на включение в составное произведение;
· право на доведение до всеобщего сведения;
· право на использование метаданных (название, имя автора (правообладателя), аннотации, библиографические материалы, полный текст Произведения и пр.) Произведения путем распространения и доведения до всеобщего сведения, обработки и систематизации, а также включения в различные базы данных и информационные системы, в том числе полнотекстовых версий опубликованного Произведения.
Территория, на которой допускается использование прав на Произведения, не ограничена.
Автор(ы) также предоставляют издателю журнала право хранения и обработки своих персональных данных без ограничения по сроку (фамилия, имя, отчество, сведения об образовании, сведения о месте работы и занимаемой должности). Персональные данные предоставляются для их хранения и обработки в различных базах данных и информационных системах, включения их в аналитические и статистические отчетности, создания обоснованных взаимосвязей объектов произведений науки, литературы и искусства с персональными данными и т.п.
Автор(ы) в полном объеме несут ответственность за неправомерное использование в научной статье объектов интеллектуальной собственности, объектов авторского права в соответствии с действующим законодательством Республики Казахстан.
Настоящим письмом автор(ы) дают свое согласие на проверку Произведения на предмет плагиата издателем журнала.
Автор(ы) подтверждают, что направляемое Произведение нигде ранее не было опубликовано, не направлялось и не будет направляться для опубликования в другие научные издания.


*Сопроводительное письмо  подписывается руководителем организации (для вузов - курирующим проректором по научно-исследовательской работе).
** Сопроводительное письмо авторов, являющихся сотрудниками ЕНУ имени Л.Н. Гумилева, заверяется деканом факультета.


Исп.: ФИО автора




To the Chairman of the Board – Rector of L.N. Gumilyov Eurasian National University Sydykov E.B.


Cover letter

[bookmark: By_this_letter,_the_authors_guarantee_th]By this letter, the authors guarantee that the publication of the scientific article "TITLE of the ARTICLE" (work) of the authors FULL NAME of the AUTHOR (S) in the journal "Bulletin of the L. N. Gumilyov Eurasian National University. Political Science. Regional Studies. Oriental Studies. Turkology Series" does not violate anyone's copyright. The authors provide the journal's publisher, the L. N. Gumilyov Eurasian National University, exclusive rights for an unlimited period:
· the right to reproduce the Work (publication, promulgation, duplication, replication or other reproduction of the Work) without limiting the number of copies, the right to distribute the Work in any way. Each copy of the work must contain the name of the author (s) of the Work;
· the right to be included in a composite work;
· the right to make available to the public;
· the right to use metadata (title, name of the author (copyright holder), abstracts, bibliographic materials, full text of the Work, etc.) of the Work by distributing and making available to the public, processing and systematization, as well as including in various databases and information systems, including full-text versions of the published Work.
The territory where the rights may be used on the Works are not restricted.
The author (s) also provide the journal publisher the right to store and process their personal data for an unlimited period of time (last name, first name, middle name, information about education, information about the place of work and position). Personal data is provided for storage and processing in various databases and information systems, including them in analytical and statistical reports, creating reasonable relationships between objects of works of science, literature and art with personal data, etc.
The author(s) are fully responsible for the illegal use of intellectual property and copyright objects in a scientific article in accordance with the current legislation of the Republic of Kazakhstan.
By this letter, the author(s) give their permission to the review of the Work for plagiarism by the publisher of the journal.
The author (s) confirm that the submitted Work has not been published anywhere before, has not been sent and will not be sent for publication to other scientific publications.



*The cover letter is issued on the official letterhead of the organization and signed by the head of the organization (for universities - supervising Vice-rector for research).
** The cover letter of the authors who are employees of the L. N. Gumilyov ENU is certified by the Dean of the faculty.

Executor: Full name of the author(s)

